

VVSE ÉVES KÖZGYŰLÉSE

Jegyzőkönyv

2017.06.12.

Napirendi pontok:

1. 2016. évi beszámoló elfogadása
2. 2016. évi pénzügyi terv teljesítése
3. 2017. évi pénzügyi terv elfogadása
4. egyéb

A Váci Vízilabda SE elnöksége az éves közgyűlést 2017.06.12. 18.00 órára hívta össze, illetve határozatképtelenség esetén 2017.06.12. 19.00 órára az ismételt közgyűlést.

Rácskay Frigyes elnök határozatképtelenséget állapított meg 18.00 órakor, ugyanis a tagok kevesebb, mint 50 %-a képviseltette magát a gyűlésen (jelenléti ív csatolva). 19.00 órakor az elnök megállapította, hogy a közgyűlés határozatképes (megismételt közgyűlés a jelenlévők számától függetlenül határozatképes, ahogy erről a meghívóban is értesítették a tagokat). Jelenléti ív mellékelve.

Az elnök a jegyzőkönyv vezetésére Hum Juliannát kérte meg, illetve hitelesítőkné Nagy Endrét és Pintér Richárdot.

1. Éves beszámoló elfogadása

Hum Julianna ismerteti a 2016-os beszámoló számviteli és költségvetési tartalmát. Valamint a 2016/17 évi sportfejlesztési programban (SFP) jóváhagyott tervezett beruházást.

Marnitz Miklós ismerteti az uszoda gépészeti és öltöző felújítás beruházással kapcsolatos problémákat. Kérdésre elmondja, hogy a többi sportegyesület sajnos nem tudja támogatni a beruházást, csak mi a csapat látványsport támogatásból. Az önrészt az önkormányzattól várjuk, aminek a biztosítása eléggé nehézkes.

Gerber Attila elnökségi tag javaslata: a közgyűlés fogadjon el határozatot arról, hogy akkor írjuk csak ki a közbeszerzést, amikor a teljes forrás rendelkezésre áll a bankszámlán (beleértve a TAO forrást és az önerőt is).

A javaslat megvitatása után az elnökség a következő megfogalmazással terjeszti elő a határozatot:
„Az uszoda beruházással kapcsolatban (gépészet, öltözők felújítása) feltételes közbeszerzés csak akkor indítható, ha a finanszírozás forrásai és annak ütemezése megfelelően biztosítottak, szerződéskötés pedig csak akkor indítható, ha a szükséges összegek a bankszámlán a megfelelő jogcímen 100%-ban rendelkezésre állnak (TAO és önkormányzati támogatás is).”

A 2016/17-es SFP-vel kapcsolatban a tagság részéről a következő személyi kérdések merültek fel és kerültek megválaszolásra:

- *Hány főre volt tervezve a bér?*

Hum Julianna és Marnitz Miklós ismerteti az SFP-ben jóváhagyott és elszámolni tervezett bérjellegű költségeket, illetve a bérköltségek TAO támogatásának módját.

- *Csőke Richárd alkalmazásával kapcsolatban kértek tisztázást.*

Csőke Richárd edzőként szerepelt a 2016/17-es SFP-ben (korábbi években is végzett edzői munkát az egyesületnél, illetve aktív felnőtt játékosként szerepelt), azonban alkalmazására nem került sor a versenyzési időszakban, így kifizetés sem teljesült részére. A fel nem használt bérkeretet meg lehet hosszabbítani vagy az SFP módosításánál át lehet csoportosítani.

2016/17-es bajnokságokra és az utánpótláskorú gyerekek létszámára vonatkozó kérdések:

Marnitz Miklós ismerteti a bajnokságokban elért helyezéseket. Elmondja, hogy szakmailag indokolt, hogy a csapatok minél több bajnokságban induljanak és összemérhessék erejüket a korosztályuk különböző szintű és felkészültségű sportolóival. Sajnos probléma, hogy a gyerekek rendszertelenül járnak edzésre, illetve a helyi lehetőségek miatt nincs annyi gyerek, hogy egy kevés létszámú csapat eredményesebb legyen. A váci uszoda víz hőmérséklete sajnos elmarad a többi uszodáétól és sok gyerek pont emiatt hagyja abba a sportot. A kisebb gyerekeknél nehéz megoldani, hogy a kora délután kezdődő edzésre elhozzák őket az iskolából, de a későbbi időpontokban nem kapunk annyi sávot, amennyit szeretnénk.

A szakvezetés próbál minél több gyereket toborozni a vízilabda számára. Tárgyaltak több iskola vezetésével is egy esetleges sportosztály indításáról Vácon és Verőcén is. Sajnos nem voltak nyitottak az iskolák erre. Mindenesetre plakátokon hirdették a vízilabda edzéseket az általános iskolákban. Az MVLSZ támogatásával június-júliusban 3 hétig ingyenes vízilabda toborzó tábort szervezünk, aminek köszönhetően reméljük, hogy több gyerek folytatja ősztől a sportot.

Szeptembertől a Tanuszodával is együttműködik az egyesület, hogy az úszásoktatással párhuzamosan már a vízilabdázásra is rávezessék az egészen kicsiket. Ebbe a programba fog Pintér Richárd edző is bekapcsolódni.

Erősödött az egyesület jelenléte a közösségi médiában is: a facebook oldal és a honlap is folyamatosan frissül.

Több szülő javasolja az aktívabb részvételt a város sportéletében, megjelenést a sportágválasztón vagy nyílt nap tartását, illetve a közösségi média fokozottabb használatát.

2-3. A 2016. és 2017. évi pénzügyi terv

Hum Julianna ismerteti a 2016. évi pénzügyi terv teljesülését, ami az éves beszámoló részét is képezte, illetve a 2017. évi pénzügyi tervet is felvázolja a 2017/18-as SFP pályázatból kiindulva.

4. Egyéb felvetések

- a. Fenyvesi Jakab (Fenyvesi Ákos képviseletében) tájékoztatást kér az Egyesület elnökségi tagjairól, illetve felveti, hogy egy esetleges tisztújításnál az elnökséget úgy kellene összeállítani, hogy minden korcsoport játékosai képviselve legyenek.

Az elnök tájékoztatja a közgyűlést, hogy az elnökség jelenlegi tagjai: Rácskay Frigyes (elnök), Marnitz Miklós, Gerber Attila, Dr. Dobai Péter és Hum Julianna.

Az ellenőrző Bizottság tagjai: Csőke Richárd, Katona Krisztián és Ábrahám Zoltán.

Marnitz Miklós és Gerber Attila elnökségi tagok elmondják továbbá, hogy az elnökséget olimpiai ciklusra választják az alapszabályzat szerint. Tisztújításra a mandátumok lejártát követően vagy lemondás esetén van mód. Amennyiben a tagság elégedetlen az elnökséggel, úgy 30 % kezdeményezheti a tisztújítást. Elnökségi tagsági pozíció nélkül is bárki részt vehet az Egyesület életében, szívesen vesz az elnökség minden segítségét, különösen a TAO források összegyűjtésében. Marnitz Miklós hangsúlyozza, hogy bárki, akinek kérdése, problémája van, forduljon hozzá személyesen bizalommal.

- b. Az alapszabály szerint elnökségi tag alkalmazása esetén a közgyűlés jóváhagyása szükséges. Ezért Marnitz Miklós szakmai vezető és Hum Julianna sportmunkatárs foglalkoztatásáról szavazni kell az ülésen.
- c. Az új edzőkről és a csapatok beosztásáról az évváró sport rendezvényen tájékoztatják a szülőket.

Szavazás:

1. *2016. évi beszámoló elfogadása:*
Egy „nem” szavazat mellett a közgyűlés többsége elfogadta a beszámolót.
2. *2016. évi pénzügyi terv teljesítése:*
4 tartózkodás mellett a közgyűlés többsége elfogadta a teljesítést.
3. *2017. évi pénzügyi terv:*
4 tartózkodás mellett a közgyűlés többsége elfogadta a tervet.
4. *A 2016/17 évi SFP-ben szereplő uszoda gépészeti és öltöző felújítás beruházás kapcsán a közgyűlés a következő határozatot fogadja el (egy tartózkodás mellett):*
„Az uszoda beruházással kapcsolatban (gépészet, öltözők felújítása) feltételes közbeszerzés csak akkor indítható, ha a finanszírozás forrásai és annak ütemezése megfelelően biztosítottak, szerződéskötés pedig csak akkor indítható, ha a szükséges összegek a bankszámlán a megfelelő jogcímen 100%-ban rendelkezésre állnak (TAO és önkormányzati támogatás is).”
5. *Marnitz Miklós és Hum Julianna elnökségi tagok szakmai vezetőként, illetve sportmunkatársként való foglalkoztatásának elfogadása:*
3 tartózkodás mellett a közgyűlés többsége jóváhagyta a foglalkoztatást.

Hitelesítők aláírása:

